KATAJIOT 2024

CepBoaBuratenu
Cepua MS1

CEPBOLOBUTATENN > CEPUA MS1

HoBUHKaA

MowHoctk: 0.05 + 7.5 kBT

CepBogBuratenun cepun MS1 umerot guana-
30H MOLWHoOCcTel oT 50 BT go 7,5 KBT ¢ pas-
Mmepamu ¢pnaHues ot 40 mm go 180 mm. AAins
cepBogBuratenein cepum MS1 [OCTYNHbI
pa3INyHblie BAPUAHTbl UHEPLUN N MOLLHO-
CTW, 3@ TAKXKe CKOPOCTeii BpalLeHus.

CepBogBuratenun cepum MS1 cnyxat ang
obecneyeHns 6bICTPOro M TOYHOrO ynpas-
JIeHUs NosioXKeHneMm, perynmpoBaHnem CKo-
pOCTN 1 yNpaBeHNs KpYyTALNM MOMEHTOM
BobopyaoBaHuu.

»

¥

¥

HN3KOMHEpLNOHHbIE N
BblICOKONHEPLUNOHHbIE
noBuratenn

Tun 3HKogepa:
onTNnYyecKui
a6CoNOTHbIN
MHOTro060pOTHbIN
C pa3pewieHnem
23 6burta

LUnpoKuii cnekTp
pa3MepoB 1
MOLLHOCTEN
nBuratenen

CTeneHb 3aWNTHI:
IP67 (kpome Bana
nBuratens)

OCHOBHbIE MEXAHWYECKWUE XAPAKTEPUCTUKI

ConpoTuBneHune nsonaunmn

500 B noct. Toka 10 MOm

TemnepaTypa OKpyXXatoLuel cpefbl o1 0°C o 40°C

Cnocob6 Bo36yxpeHus NOCTOSAHHbIMU MArHUTaMMN
Cnoco6 ycTaHoBKN dnaHey,

Knacc repmoctoinkoctn Knacc F

HanpsxeHue npo6os

1500 B nepeMeHHoOro Toka 1 muH (200 B)

1800 B nepeMeHHOro Toka 1 muH (400 B)

CTeneHb 3aLunThl
BNa)kHOCTb OKPYXXaloLLeil cpeabl

IP67 (nckntoyas Ban aBuratens)
0T 20% 10 80% (6e3 06pa3oBaHNsA KOHOEHCATa)

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

€<

KAMOLULW

MHesmaTika

CEPBOLBWIATENN CEPNA MS1



(<4
KAMOLLN

[

CEPBOJIBUTATENN > CEPUA MS1

KOJVPOBKA

MS1| H1 | - (40B 30 B | - |A3 | 3 | 1 | Z | -S4 | -INT

KATANOI 2024

MS1

CEPNS CEPBOABUTATEJIEN MS1

H1

NHEPLWA N MOLWHOCTb:

H1 = HM3Kas NHepLuuMs, MOLLHOCTb 00 1 KBT

H2 = HM3KaA nHepuUns, MOLWHOCTL OT 1 KBT flo 5 KBT

H3 = cpegHAsA nHepums, MmowHoCTb 0T 0,85 KBT 10 7,5 KBT
H4 = cpegHsa nHepuus, MmowHoOCTbL 0,4 kBT 0,75 KBT

40B

HOMWHAJIbHAA MOLLLHOCTb (pBe undpbl ogHa 6yksa) (BT):
B=x10

C=x100

Mpumep: 40B: 400 BT

30C

HOMWHAJIbHASA! CKOPOCTb BPALLEHNSA (aBe undpbl ogHa 6ykea) (06/MuH):
B=x10

C=x100

Mpumep: 30C: 3000 06/MuUH

MUTAKOLLLEE HANPAXEHWE:
B=220B
(=380B

A3

TN 3HKOEPA:
A3 =23 6UTHbI, MHOr0060POTHbLI a6CONIOTHBIN IHKOAEP

TN BANA:
3 = UMNMHOPUYECKINIA BaN CO LUMNOHKON

TOPMO3, CAJIbHUK BAJIA IBUTATENA:
0 = 6e3 TopmM03a, 6e3 canbHUKa
1=6€e3TOpPMO33, C CAJIbHUKOM

2 =TOpMO3, 6e3 canbHuKa

4 =TOPMO3, C CAJIbHUKOM

PEXXWM PABOTbI:

= TWUN Harpy3Ku, yKa3biB3eT H3 TO, YTO ABUraTeNb paboTaeT B pexxume Npm KOTOPOM

K03pPuULUMEHT Harpy3Kkn ABuratens He npeBblwaeT 100%
S4 = TN HArpy3KkK S4, yKasbiBas Ha TO, 4TO ABuUratenb paboTaeT B pexunme S4,
npu 3ToM KO3hdULMEHT HAarpy3kmn ABuratens He npeebiwaet 70%

-INT

[LNS EBPOTEICKOr0 PhIHKA

XAPAKTEPUCTUKWN OBUTATENEN MS1

JBUTATESb C MAJTOI VHEPLIMEN (MS1H1, MS1H2)

Mogenb fBuratens MS1H1-  MS1H1-  MSIH1-  MSIH1-  MS1H1-  MS1H1-  MSIH1-  MSIH2-  MSIH2-  MSlH2-  MS1H2-
05B30CB- 10B30CB- 20B30CB- 40B30CB- 55B30CB- 75B30CB- 10C30CB- 10C30CB- 15C30CB- 10C30CD- 15C30CD-
¥33%7(-5)  *33%Z 337 #3347 #3347 3347 #3347 A33*Z  A33*Z  A33*Z  A33%Z

el LEULCLEE 0.05 0.1 0.2 0.4 0.55 0.75 1.0 1.0 1.5 1 1.5

MOLLHOCTb (KBT)

HomunaneHoe 220 220 220 220 220 220 220 220 220 380 380

HanpshkeHue (B)

WG IEENLLTA 0.16 0.32 0.64 1.27 1.75 2.39 3.18 3.18 4.9 3.18 4.9

KpYTALWMIA MOMEHT (HM)

MakcumanbHbli 0.56 112 2.24 4.46 6.13 8.36 11.1 9.54 14.7 9.54 14.7

KpYTALWMA MOMEHT (HM)

HOMMWHanbHbIiA TOK (A) 1.3 1.3 1.5 2.8 3.8 4.8 7.6 7.5 10.8 3.65 4.5

MaKcuManbHbiii TOK (A) 4.70 4,70 5.80 10.1 15 16.9 28 23 32 11 14

HomuHanbHas ckopocte 5, 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000

(06/MuH)

MakcumanbHas 6000 6000 6000 6000 6000 6000 6000 6000 5000 6000 5000

CKopocTb (06/MUH)

WOEEITERATIRIEE g e 0.26 0.46 0.53 0.49 0.58 0.46 0.47 0.54 0.89 1.07

(Hm/A)

MoMeHT  [BuraTtenb

WHepum  Ges 0.026 0.041 0.207 0.376 1.38 1.87 2.46 1.87 2.46

potopa TOpMO3a 1.06 1.75

(krxcm?)

Asurarens ;g 0.043 0.22 0.39 1.43 3.12 3.71 3.12 3.71
CTOpMO3OM

0 NCNONb30BaHUA

TaHbl N5 PO

KaTanor nposyKumm npeficTaBneH Ha caiite www.camozzi.ru



KATAJIOT 2024 CEPBOLOBUTATENN > CEPUA MS1

XAPAKTEPUCTNKMN OBUTATENEN MS1

JBUTATESb C MAJTON UHEPLIMEN (MS1HL, MS1H2)

Mopnenb gBurartens MS1H2- MS1H2- MS1H2- MS1H2- MS1H2- MS1H2- MS1H2- MS1H2- MS1H2- MS1H2-
20C30CD- 20C30CD- 25C30CD- 25C30CD- 30C30CD- 30C30CD- 40C30CD- 40C30CD- 50C30CD- 50C30CD-
A3317 A3347-54 A3317 A3347-54 A3317 A3347-S4 A3317 A3347-S4 A3317 A3347-S4

HoMWHaNbHaA MOLHOCTL (KBT) 2 2 2.5 2.5 3 3 4 4 5 5
HoMuHanbHoe HanpshkeHue (B) 380 380 220 220 380 380 380 380 380 380
(H:n':l"]"'"a"""""" KpYTALMA MOMEHT 6.36 6.36 7.96 7.96 9.8 9.8 126 126 15.8 15.8
ma:)""”a”""""" KPYTALMAMOMERT 1 g 9 19.1 23.9 23.9 29.4 29.4 37.8 37.8 47.6 47.6
HOMMHanbHbIN TOK (A) 5.89 5.89 7.56 7.56 10 10 13.6 13.6 16 16
MaKcumanbHbIi TOK (A) 20 20 25 25 30 30 40.8 40.8 48 48
HoMuHanbHas ckopocTb (06/MuH) 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000
MakcmManbHas ckopocTb (06/MUH) 5000 5000 5000 5000 5000 5000 5000 5000 5000 5000
MocrosiHHasa psuratens (HM/A) 1.19 1.19 1.2 1.2 1.2 1.2 1.12 1.12 1.29 1.29
MomeHT Osurartennb 6e3
nHepuun TOpMO033

oTopa 3.06 4.31 3.65 4.9 7.72 10.22 12.1 14.6 15.4 17.9
p ! JlBuratens
(krxcm?) CTOpMO30M

JBUTATESTb CO CPEAHEN WHEPLIUER (MS1H3)

Mogenb fBuratens MS1H3-  MSIH3-  MS1H3-  MS1H3-  MSLH3-  MS1H3-  MSIH3-  MS1H3-  MS1H3-
85B15CB-  13C15(B- 85B15CD- 13C15CD-  18C15CD-  29C15CD-  44C15CD-  55C15CD-  75C15CD-
3377 #3347 #3347 #3347 #3347 A33%Z A33%Z A33%Z A33%Z
HoMMHanbHasa MOLWHOCTb (KBT) 0.85 1.3 0.85 1.3 1.8 2.9 4.4 5.5 7.5
HoMMHanbHoe HanpsxeHne (B) 220 220 380 380 380 380 380 380 380
PI:):)MHHMHM KpYTALLAW MOMEHT 5.39 8.34 5.39 8.34 11.5 18.6 28.4 35 48
::'fn:‘)""""a”""""" KPYTALLMA MOMERT 13.5 20.85 13.5 20.85 28.75 46.5 71.1 87.6 119
HOMWHanbHbIN ToK (A) 6.6 10 3.3 5 6.6 11.9 16.5 20.85 25.7
MaKcuManbHbiii Tok (A) 16.5 25 8.25 125 16.5 29.75 40.5 52 65
HoMMHanbHas ckopocTb (06/MuH) 1500 1500 1500 1500 1500 1500 1500 1500 1500
MaKcuManbHas ckopoctb (06/MunH) 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000
MocrosiHHasa psuratens (HM/A) 0.95 0.95 1.87 1.87 1.87 1.82 1.9 1.74 1.99
Moment Asuratens 6es 13.3 17.8 13.3 17.8 25 55 88.9 107 141
nHepuun TOpMO3a
poTopa
(Krxem2) f'::;:s;';n 14 185 14 185 25.7 57.2 90.8 109.5 143.1

JIBUTATESTb CO CPEAHEN WHEPLIVERA (MS1H4)

Mogenb gBuratens MS1H4-40B30CB-*33*Z(-S) MS1H4-75B30CB-*33*Z(-S)
HoMMHanbHasa MOLWHOCTb (KBT) 0.4 0.75
HoMuHanbHoe HanpsxeHue (B) 220 220
HOMUHANbHbLIN KPYTALLMIA MOMEHT 127 239
(Hm)

MaKcMManbHbIf KPYTALWMUIA MOMEHT 446 8.36
(Hm)

HoMMHanbHbIi ToK (A) 2.8 4.8
MaKcMManbHbI TOK (A) 10.1 16.9
HoMuHanbHasA ckopocTb (06/MUH) 3000 3000
MakcmmanbHas ckopocTb (06/MUH) 6000 6000
MocrosiHHas aBuratens (Hm/A) 0.53 0.58
MomeHT OBuratens 6e3 0.657 >
NHepuun TOpMO33

potopa BUraTenb

(krxcm?) ?TODMOSOM 0.667 2.012

N3penusa pa3paboTaHbl ANS NPOMbILIIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

(<4
KAMOLULW

NieamaTika

CEPBOLBWIATENN CEPNA MS1



(<4
KAMOLLN

[

CEPBOBWIATENN CEPNA MS1

CEPBOBUTATEN > CEPNA MS1

MOMEHTHO-CKOPOCTHbIE XAPAKTEPUCTUKWN CEPBOABUTATENA MS1H1 (HU3KAS UHEPLLINA):

MS1H1-05B30CB

6,000
5,000 \
4,000
3,000
2,000
1,000

06/MuH (cKopoCTb)
>

0 015 03 045 0.6

HM (MOMeHT)

MS1H1-40B30CB

6,000
’g 5,000 \ \
g > \
g 4,000
T 3,000
S B A
S 2,000
o
1,000
0 12 24 36 438
HM (MOMeHT)
MS1H1-10C30CB
—~ 6,000
z A\ N\
S 5,000
5] 000
v 4
s v A
I 3,000
S B
o 2,000
o
1,000
0 3 6 9 12
HM (MOMeHT)
MS1H2-20C30CD
~ 6,000
=
o 5,000
s \ \\
Z 4,000 A\
= 3,000 E
s
S 2,000
o
1,000
0 4 8 12 16 20
HM (MOMEHT)
MS1H2-40C30CD
. 6,000
=
s 5,000
8. \\ \
€ 4,000 A\
3,000
s B
S 2,000
o
1,000

0 8 16 24 32 40

HM (MOMeHT)

06nacTb HenpepbIBHOI paboTbl

06/Mu1H (cKopoCTb)

06/Mu1H (ckopoCTb)

06/MuH (cKopoCTb) 06/MuH (ckopoCTb)

06/MuH (cKopoCTb)

065acTb KpaTKOBPEMEHHOI paboThbl

MS1H1-10B30CB

KATANOI 2024

MS1H1-20B30CB

6,000
€ 5,000 \ \
o ’ ‘\
a
g 4,000
T 3,000
=
£ 9000 B A
S 2
o
1,000
0 06 12 18 24
HM (MOMeHT)
MS1H1-75B30CB
6,000
= N\
E 5,000 N
O bl
a \
g 4,000 \
T 3,000
s B A
S 2,000
o
1,000
0 25 5 75 10

HM (MOMeHT)

MS1H2-15C30C

6,000
=
5 5,000 ~
o \ \
S 4,000 \ N
g " A
T 3,000
s B
Z 2,000
(=)
© 1,000
0 3 6 9 12 15
HM (MOMEHT)
MS1H2-30C30CD
~ 6,000
5
g 5,000 \\
2 4,000 AN
£ 3,000
H B
S 2,000
o
1,000
0 6 12 18 24 30

6,000 \
5,000
4,000
A
3,000
B
2,000
1,000
0 03 06 09 12
HM (MOMeHT)
MS1H1-55B30CB
6,000 \ \\
5,000 \
N\
4,000
3,000
B A
2,000
1,000
0 16 32 48 64
HM (MOMeHT)
CEPBOOBWIATESIb MS1H2 (HU3KAS MHEPLINA):
MS1H2-10€30C
6,000 ‘\
5,000 ‘\
4,000 A‘
3,000 B
2,000
1,000
0 2 4 6 8 10
HM (MOMeHT)
MS1H2-25C30CD
6,000
5,000 \ \
\ ~
4,000 A\
3,000
' B
2,000
1,000
0 5 10 15 20 25
HM (MOMEHT)
MS1H2-50€30CD
6,000
5,000
4,000 \ A
3,000 R
)
2,000
1,000
0 10 20 30 40 50

HM (MOMEHT)

HM (MOMEHT)

0 NCNONb30BaHUA

TaHbl N5 PO

KaTanor npoaykuumn npeAcTaBieH Ha caiite Www.camozzi.ru




(<4
KAMOLULW

NieamaTika

KATAJIOT 2024 CEPBOLOBUTATENN > CEPUA MS1

MOMEHTHO-CKOPOCTHbIE XAPAKTEPUCTUKWN CEPBOABUTATENSA MS1H3 (BbICOKASl MUHEPLA):

06nacTb HenpepbIBHOI paboThl

065acTb KpaTKOBPEMEHHOI paboThbl

MS1H3-85B15C MS1H3-13C15C MS1H3-18C15CD
3,500 3,500 3,500
3,000 N 3,000 N 3,000
g NN\ g A N\ g N\
2 2,500 2 2,500 2 2,500 N
SN N\ 2 N Y A
< 2,000 <= 2,000 N\ < 2,000
z 7 A z 7 AN R A
= = =
S 1,500 S 1,500 S 1,500 o
S B S B S B s
© 1,000 S 1,000 S 1,000 =
(a8
500 500 500 o
=
0 3 6 9 1215 0 5 10 15 20 25 0 6 12 18 24 30 E
HM (MOMEHT) HM (MOMEHT) HM (MOMeHT) =
o
=
o
MS1H3-29C15CD MS1H3-44C15CD MS1H3-55C15CD e
3,500 3,500 3,500 -
3,000 2 3,000 3,000 ~
5 N\ s ) s
S 2,500 \ N\ S 2,500 \ S 2,500
g \ \ g \ A Z A
= 2,000 \ A = 2,000 B = 2,000 B
s = =
£ 1,500 = 1,500 £ 1,500
=) BW =) =)
© 1,000 © 1,000 © 1,000
500 500 500
0 8 16 24 32 40 0 15 30 45 60 75 0 20 40 60 80 100
HM (MOMeHT) HM (MoMeHT) HM (MOMeHT)
MS1H3-75C15CD
3,500
E 3,000 ‘\_\
S 2,500
s N A\
S 2,000 B ‘
S 1,500
s \
S 1,000 \
500 \

0 25 50 75 100 125

HM (MOMeHT)

MOMEHTHO-CKOPOCTHbIE XAPAKTEPUCTUKWN CEPBOABUTATENSA MS1H4 (BbICOKASI MUHEPLA):

06nacTb HenpepbIBHOW paboThbl
0651acTb KPaTKOBPEMEHHOI paboThbl

MS1H4-40B30CB MS1H4-75B30CB
__ 6,000 __ 6,000 \
£ 5 000 \ \ 2 \
S s \\ S 5,000 \
[=9 (=1
g 4,000 S 4,000 \
T 3,000 T 3,000
s B A S B A
g 2,000 g 2,000
1,000 1,000
0 12 24 36 438 0 25 5 75 10
HM (MOMEHT) HM (MOMEHT)

N3penusa pa3paboTaHbl ANS NPOMbILIIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru 5



€<

KAMIOIIT X CEPBOZIBUTATE/IN > CEPUS MS1 KATAJIOT 2024

MHesMaTuka

I PASMEPbI MS1H1/MS1H4

LG f——
|_L [0.06]A] [
o~
- ©0|O
Hlo
HI] — ha kN
;
= i
= LJ
§ <
o m| s
= L _ _ _ _ L ] §| Q
E S
= LK O
: a [
- -
2 il
i
o LE
LL LR
o))
0
z3 e
x g
' 7
0
KH=0.1 Tha
Ban 6e3 WnoHku Ban co WnoHKoi
Mopgenb cepeofBuraTens LC (MMm) LL (MMm) LR (MMm) LA (Mm) LZ (Mm) LH (MMm) LG (Mm) LE (MM) U (Mm)
MS1H1-05B30CB-XXXXZ-INT 40 65 (96)* 25+0.5 46 2-04.5 34 5 2.5%0.5 0.5+0.35
MS1H1-10B30CB-XXXXZ-INT 40 77.5(109)* 25+0.5 46 2-04.5 34 5 2.5+0.5 0.5+0.35
MS1H1-20B30CB-XXXXZ-INT 60 72.5(100)* 30+0.5 70 4-@5.5 44 7.5 3+0.5 0.5+0.35
MS1H1-40B30CB-XXXXZ-INT 60 91(119)* 30+0.5 70 4-@5.5 44 7.5 3+0.5 0.5+0.35
MS1H1-55B30CB-XX31Z-INT 80 96.2 35+0.5 90 4-@7 54 7.7 3+0.5 0.5+0.35
MS1H1-75B30CB-XXXXZ-INT 80 107 (140)* 35+0.5 90 4-@7 54 7.7 3+0.5 0.5+0.35
MS1H1-10C30CB-XX31Z-INT 80 118.2 35+0.5 90 4-@7 54 7.7 3+0.5 0.5+0.35
MS1H4-40B30CB-XXXXZ-INT 60 105(128)* 30+0.5 70 4-@5.5 44 7.5 3+0.3 0.5+0.35
MS1H4-75B30CB-XXXXZ-INT 80 117.5(147)* 35+0.5 90 4-@7 54 7.7 3+0.3 0.5+0.35
Mogenb cepBoABuraTens LB (Mm) S (Mm) TP (MMm) LK (Mm) KH (Mm) KW (Mm) W (MMm) T(Mm) Macca (kr)
MS1H1-05B30CB-XXXXZ-INT 30 8 M3x6 15.5 6.2 3 3 3 0.39(0.50)*
MS1H1-10B30CB-XXXXZ-INT 30 8 M3x6 15.5 6.2 3 3 3 0.45(0.64)*
MS1H1-20B30CB-XXXXZ-INT 50 14 M5x8 16.5 11 5 5 5 0.78(1.16)*
MS1H1-40B30CB-XXXXZ-INT 50 14 M5x8 16.5 11 5 5 5 1.11(1.48)*
MS1H1-55B30CB-XX31Z-INT 70 19 M6x20 25 15.5 6 6 6 1.85
MS1H1-75B30CB-XXXXZ-INT 70 19 M6x20 25 15.5 6 6 6 2.18(2.82)1
MS1H1-10C30CB-XX31Z-INT 70 19 M6x20 25 15.5 6 6 6 2.55
MS1H4-40B30CB-XXXXZ-INT 50 14 M5x8 16.5 11.0 5 5 5 1.27(1.62)*
MS1H4-75B30CB-XXXXZ-INT 70 19 M6x20 25 15.5 6 6 6 2.40(3.04)1
1- OTHOCUTCA K ABUTaTesto C TOPMO30M
TaHbl 4114 Npo 0 NCNONb30BaHNA

KaTanor npoaykuumn npeAcTaBieH Ha caiite Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2024

| PA3MEPbI Ms1HZ

CEPBOLOBUTATENN > CEPUA MS1

KB2
KB1
(_L[0.10A (O 0.06A
E LJ
BSh6 =
—— C
[aa|
e —]|
5
LK
A
LG LE
LL LR .
Ban 6e3 WwnoHku Ban co wnoHkoun
Mogenb cepoaBurartens LC LL LR LA Lz KA1 KB1 KA2 KB2 LG LE ] LB
MS1H2-10C30CB(D)-XXXXZ-INT 100 164(213.5)' 45+1 115 4-@7 88 94.5(101)* 74  143.5(192.5)* 10 5+0.3 2.5+0.75 95
MS1H2-15C30CB(D)-XXXXZ-INT 100 189 (239)* 45+1 115 4-@7 88 119.5(128)¢ 74 168.5(219.5)* 10 5+0.3 2.5+0.75 95
MS1H2-20C30CD-XXXXZ(-S4)-INT 100 214 (265)* 45+1 115 4-@7 88 144.5(153)* 74 193.5(244)1 10 5+0.3 2.5%0.75 95
MS1H2-25C30CD-XXXXZ(-S4)-INT 100 240.5(290)' 45+1 115 4-@7 88 169.5(178)¢ 74 218.5(269)* 10 5%0.3 2.5%0.75 95
MS1H2-30C30CD-XXXXZ(-S4)-INT 130 209.5(265.5)* 63+1 145 4-@9 103 136(139)* 74 188.5(244.5)* 14 6+0.3 0.5+0.75 110
MS1H2-40C30CD-XXXXZ(-S4)-INT 130 252 (308)* 63+1 145 4-¢9 103 178.5(181.5)* 74 231(287)* 14 6+0.3 0.5+0.75 110
MS1H2-50C30CD-XXXXZ(-S4)-INT 130 294.5(350.5)! 63+1 145 4-09 103  221(224)1 74 273.5(329.5)! 14 6+0.3 0.5+0.75 110
Mognenb cepBofBuraTens S TP LK KH KW w T Macca (kr) Pa3zbem NUTaHNs Pazbem
(BKN. TOPMO3) JHKoZepa
MS1H2-10C30CB(D)-XXXXZ-INT 24 M8x16 36 20 8 8 7 5.11(6.41)*
MS1H2-15C30CB(D)-XXXXZ-INT 24 M8x16 36 20 8 8 7 6.22(7.52)* MI-DTL-5015 MI-DTL-5015
MS1H2-20C30CD-XXXXZ(-S4)-INT 24 M8x16 36 20 8 8 7 7.39(8.7)! 3102E20-18P 3102E20-29P
MS1H2-25C30CD-XXXXZ(-S4)-INT 24 M8x16 36 20 8 8 7 8.55(9.8)1
MS1H2-30C30CD-XXXXZ(-S4)-INT 28 M8x20 54 24 8 8 7 10.73(13.2)*
MI-DTL-5015 MI-DTL-5015
- - - - 1
MS1H2-40C30CD-XXXXZ(-S4)-INT 28 M8x20 54 24 8 8 7 15.43(17.9) 3102E20-18P 3102E20-29P
MS1H2-50C30CD-XXXXZ(-S4)-INT 28 M8x20 54 24 8 8 7 16.2(18.7)*

1 - OTHOCWTCA K ABUraTesNto C TOPMO30M

N3penusa pa3paboTaHbl ANS NPOMbILIIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

(<4
KAMOLULW

NieamMaTka

CEPBOLBWIATENN CEPNA MS1



(<4
KAMOLLN

[

CEPBOBWIATENN CEPNA MS1

CEPBOBUTATEN > CEPNA MS1

| PA3MEPbI Ms1H3

KATANOI 2024

KB2
KB1
(_L[0.10A [Op 0.0
E LJ
@S|’6E
p— o
— —
9
LK
A
1003
T LE
LL LR
Ban 6e3 wnoHKn Ban co WwnoHkoi
Mopgenb cepBofBUraTens LC LL LR LA V4 KA1 KB1 KA2 KB2 LG LE U LB
MS1H3-85B15CB(D)-XXXXZ-INT 130 146(182)! 55%1 145 4-09 103 72.5 74 125(161)* 14 4 0.5+0.75 110
MS1H3-13C15CB(D)-XXXXZ-INT 130 163 (199)! 55+1 145 4-@9 103 89.5 74 142(178)' 14 4 0.5¢0.75 110
MS1H3-18C15CD-XXXXZ-INT 130 181(217)! 551 145 4-09 103 107.5 74 160(196)' 14 4 0.5£0.75 110
MS1H3-29C15CD-XXXXZ-INT 180 197(273)' 791 200 4-@13.5 138 136(134)' 74 177(253)' 18 3.2#0.3 0.3x0.75 114.3
MS1H3-44C15CD-XXXXZ-INT 180 230(307)! 79+l 200 4-@P13.5 138 169(167)' 74 210(286)' 18 3.2#0.3 0.320.75 114.3
MS1H3-55C15CD-XXXXZ-INT 180 274(350)! 113+1 200 4-@P13.5 138 213(211)' 74 254(330)' 18 3.2#0.3 0.320.75 114.3
MS1H3-75C15CD-XXXXZ-INT 180 330(407)! 113+1 200 4-@13.5 138 269(267)' 74 310(386)' 18 3.2#0.3 0.3x0.75 114.3
Mopenb cepBoaBuratens S TP LK KH KW w T Macca Pa3beM nuTaHusa Pa3beM 3HKoAepa
(BKN. TOPMO3)
MS1H3-85B15CB(D)-XXXXZ-INT 22 M6x20 36 18 8 7 7(8)*
MS1H3-13C15CB(D)-XXXXZ-INT 22 M6x20 36 18 8 7 8(9.5)* MI-DTL-5015 MI-DTL-5015
MS1H3-18C15CD-XXXXZ-INT 22 M6x20 36 18 8 7 9.5(11)! 3102E20-18P 3102E20-29P
MS1H3-29C15CD-XXXXZ-INT 35  M12x25 65 30 10 10 8 15(25)?
MS1H3-44C15CD-XXXXZ-INT 35  M12x25 65 30 10 10 8 19.5(30)*
MI-DTL-5015 MI-DTL-5015
- - - 1
MS1H3-55C15CD-XXXXZ-INT 42 M16x32 96 37 12 12 8 28(38) e g AR
MS1H3-75C15CD-XXXXZ-INT 42  M16x32 96 37 12 12 8 32(42)?

1- OTHOCWTCA K ABUraTeso C TOPMO30M

0 NCNONb30BaHUA

TaHbl N5 PO

KaTanor npoaykuumn npeAcTaBieH Ha caiite Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2024

A0NYCTUMbIE PAANANDBHBIE N OCEBbIE HATPY3KW CEPBOIBUTATENA

CEPBOLOBUTATENN > CEPUA MS1

LF
PagnanbHad
# Harpy3ka
- -
OceBad
Harpyska
Mopenb cepBoaBuratens Pasmep dpnaHua (Mm) LF (Mm) JonycTumas pagnanbHas Harpy3ka (H)  [Jonyctumas oceBast Harpyska (H)
MS1H1-05B30CB 40 20 78 54
MS1H1-10B30CB 40 20 78 54
MS1H1-20B30CB 60 25 245 74
MS1H1-40B30CB 60 25 245 74
MS1H1-55B30CB 80 35 392 147
MS1H1-75B30CB 80 35 392 147
MS1H1-10C30CB 80 35 392 147
MS1H2-10C30CB 100 45 686 196
MS1H2-10C30CD 100 45 686 196
MS1H2-15C30CB 100 45 686 196
MS1H2-15C30CD 100 45 686 196
MS1H2-20C30CD 100 45 686 196
MS1H2-25C30CD 100 45 686 196
MS1H2-30€30CD 130 63 980 392
MS1H2-40C30CD 130 63 1176 392
MS1H2-50C30CD 130 63 1176 392
MS1H3-85B15CB 130 45 686 196
MS1H3-13C15CB 130 45 686 196
MS1H3-85B15CD 130 45 686 196
MS1H3-13C15CD 130 45 686 196
MS1H3-18C15CD 130 45 686 196
MS1H3-29C15CD 180 79 1470 490
MS1H3-44C15CD 180 79 1470 490
MS1H3-55C15CD 180 113 1764 588
MS1H3-75C15CD 180 113 1764 588
MS1H4-40B30CB 60 25 245 74
MS1H4-75B30CB 80 55 392 147

PA3bEM NMUTAHNSA

N3penusa pa3paboTaHbl ANS NPOMbILIIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

(<4
KAMOLULW

NieamMaTka

CEPBOLBWIATENN CEPNA MS1



(<4
KAMOLLN

MHeMaTika

CEPBOBWIATENN CEPNA MS1

CEPBOJIBUTATENN > CEPUA MS1

PA3BEM 3HKOJEPA

KATANOI 2024

3JNIEKTPUYECKWNE XAPAKTEPUCTUKI TOPMO3A

Mopenb VaepXunBatoLnii HanpskeHue ConpoTneneHne Tok Bpems Bpems NiodToBas
cepBoaBuUraTens MOMEHT nuTaHus 06MOTKM BO36YXAEHNS  OTMYCKaHuMs cpabaTbiBaHMA NorpeLHoCTb
(Hm) (B nocrt. Toka) £10 % (OMm) (27 %) (A) (mc) (mc) ©)
MS1H1-05B/10B 0.32 94.4 0.25 <20 <40 <15
MS1H1-20B/40B 1.5 75.79 0.32 <20 <60 .5
MS1H4-40B 1.5 75.79 0.32 <20 <60 <1.5
MS1H1-75B/MS1H4-75B 3.2 57.6 0.42 <40 <60 <1
MS1H2-10C/15C/20C/25C 8 25 0.96 <30 <85 <0.5
MS1H2-30C/40C/50C 16 21.3 1.13 <60 <100 <0.5
MS1H3-85B/13C/18C 12 29.7 0.81 <60 <120 <0.5
MS1H3-29C/44C/55C/75C 50 24 15.4 1.67 <100 <200 <0.5
MS1H1-05B/10B 0.32 94.4 0.25 <20 <40 <1.5
MS1H1-20B/40B 1.5 75.79 0.32 <20 <60 <15
MS1H1-75B 3.2 57.6 0.42 <40 <60 <1
MS1H3-85B/13C/18C 12 29.7 0.81 <60 <120 <0.5
MS1H3-29C/44C/55C/75C 50 14.4 1.67 <100 <200 <0.5
MS1H3-85B/13C/18C 12 29.7 0.81 <60 <120 <0.5
MS1H3-29C/44C/55C/75C 50 14.4 1.67 <100 <200 <0.5

* He pONYCKaeTcs NCNosib30BaHMe O4HOM0 UCTOYHIKA MUTAHNS AN TOPMO3a 1 APYriX 3NeKTPUYEeCKUX YCTPOIACTB.
[aHHoe Tpe6oBaHMe 06YCN0BNEHO NPeA0TBPaLLEHEM HECNPABHOCTY TOPMO3a 13-3a NAAEHNS HAaNPSXKEHNS NN TOKa,
BbI3BaHHOTO APYriiMI paboTaoLLMMI YCTPOICTBAMM.

* PeKOMeHAYeTCs NCnosb30BaTh kabenn c ceveHnem 0.5 MM? 1 Bbille.

10

TaHbl N5 PO

0 NCNONb30BaHUA

KaTanor nposyKumm npeficTaBneH Ha caiite www.camozzi.ru



KATAJIOT 2024

TABJINLbI NOAB0OPA KOMIMJIEKTALUN

CEPBOLOBUTATENN > CEPUA MS1

TABJINLIA BbIBOPA KABEJENA, TPEOBPA30BATESISI YACTOTbI (TIM CBA3: ETHERCAT), BHELLIHErO TOPMO3HOTO PE3NUCTOPA 151 ABUTATENS C TOPMO30M MS1

CepBoaBuratens MS1H Kabenb Cunogoii Mpeobpa3oBaTensb BHELIHMNIA TOPMO3HOIA
3HKOAEepa kabenb 4acToTbl SV660N pe3sucrop
MS1H1-05B30CB-A332Z-INT KR-S6-L-P125 KR-S6-L-B108 SV660NS1IR6I-FS-INT 14.BR.120-0708RK
MS1H1-10B30CB-A332Z-INT KR-S6-L-P125 KR-S6-L-B108 SV660NS1R6I-FS-INT 14.BR.120-0708RK
MS1H1-20B30CB-A334Z-INT KR-S6-L-P125 KR-S6-L-B108 SV660NS1R6I-FS-INT 14.BR.120-0708RK
MS1H1-40B30CB-A334Z-INT KR-S6-L-P125 KR-S6-L-B108 SV660NS2R8I-FS-INT 14.BR.120-0708RK
MS1H4-40B30CB-A334Z-INT KR-S6-L-P125 KR-S6-L-B108 SV660NS2R8I-FS-INT 14.BR.120-0708RK
MS1H1-75B30CB-A3342Z-INT KR-S6-L-P125 KR-S6-L-B108 SV660NS5R51-FS-INT 16.BR.121-0515RK
MS1H4-75B30CB-A334Z-INT KR-S6-L-P125 KR-S6-L-B108 SV660NS5R51-FS-INT 16.BR.121-0515RK
MS1H3-85B15CB-A334Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-B111 SV660NS7R6I-FS-INT 17.BR.131-0346RK
MS1H3-13C15CB-A334Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-B111 SV660NS012I-FS-INT 17.BR.131-0346RK
MS1H2-10C30CB-A3342Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-B111 SV660NS7R6I-FS-INT 17.BR.131-0346RK
MS1H2-10C30CB-A334Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-B111 SV660NS012I1-FS-INT 17.BR.131-0346RK
MS1H2-15C30CB-A334Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-B111 SV660NS012I-FS-INT 17.BR.131-0346RK
MS1H3-85B15CD-A334Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-B111 SV660NT3R51-FS-INT 10.BR.120-1106RK
MS1H3-13C15CD-A334Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-B111 SV660NT5R4I-FS-INT 10.BR.120-1106RK
MS1H3-18C15CD-A334Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-B111 SV660NT8R4I-FS-INT 16.BR.121-0515RK
MS1H3-29C15CD-A3342Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-B112 SV660NTO12I-FS-INT 16.BR.121-0515RK
MS1H3-29C15CD-A334Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-B112 SV660NTO171-FS-INT 16.BR.120-0412RK
MS1H3-44C15CD-A334Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-B022 SV660NTOL171-FS-INT 16.BR.120-0412RK
MS1H3-55C15CD-A334Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-B022 SV660NTO21I1-FS-INT 16.BR.120-0412RK
MS1H3-75C15CD-A334Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-B022 SV660NTO261-FS-INT 16.BR.120-0412RK
MS1H2-10C30CD-A334Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-B111 SV660NT3R51-FS-INT 10.BR.120-1106RK
MS1H2-10C30CD-A334Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-B111 SV660NT5R4!-FS-INT 10.BR.120-1106RK
MS1H2-15C30CD-A334Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-B111 SV660NT5R4I-FS-INT 10.BR.120-1106RK
MS1H2-20C30CD-A334Z-S4-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-B111 SV660NT8R4I-FS-INT 16.BR.121-0515RK
MS1H2-25C30CD-A3342Z-S4-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-B111 SV660NT8R4I-FS-INT 16.BR.121-0515RK
MS1H2-30C30CD-A3342Z-S4-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-B111 SV660NTO121-FS-INT 16.BR.121-0515RK
MS1H2-40C30CD-A3342Z-S4-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-B011 SV660NTO171-FS-INT 16.BR.120-0412RK
MS1H2-50C30CD-A334Z-S4-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-B011 SV660NTO171-FS-INT 16.BR.120-0412RK

N3penusa pa3paboTaHbl ANS NPOMbILIIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

11

(<4
KAMOLULW

NieamaTika

CEPBOLBWIATENN CEPNA MS1



(<4
KAMOLLN

[

CEPBOBWIATENN CEPNA MS1

CEPBOJIBUTATENN > CEPUA MS1

TABJINLbI NOAB0PA KOMIMJIEKTALUN

KATANOI 2024

TABJILIA BbIBOPA KABEJEV, MPEOBPA30BATESISI YACTOTbI (TIM CBA3: ETHERCAT), BHELLIHErO TOPMO3HOTO PE3NCTOPA 151 ABUTATENS BE3 TOPMO3A MS1

CepBoaBuratenb MS1H Kabenb Cunosoii Mpeobpa3oBaTensb BHELIHMNIA TOPMO3HOIA
JIHKOAEepa kabenb 4acToTbl SV660N pesuncrop
MS1H1-05B30CB-A330Z-INT KR-S6-L-P125 KR-S6-L-M108 SV660NS1IR6I-FS-INT 14.BR.120-0708RK
MS1H1-10B30CB-A330Z-INT KR-S6-L-P125 KR-S6-L-M108 SV660NS1R6I-FS-INT 14.BR.120-0708RK
MS1H1-20B30CB-A331Z-INT KR-S6-L-P125 KR-S6-L-M108 SV660NS1R6I-FS-INT 14.BR.120-0708RK
MS1H1-40B30CB-A331Z-INT KR-S6-L-P125 KR-S6-L-M108 SV660NS2R8I-FS-INT 14.BR.120-0708RK
MS1H4-40B30CB-A331Z-INT KR-S6-L-P125 KR-S6-L-M108 SV660NS2R8I-FS-INT 14.BR.120-0708RK
MS1H1-55B30CB-A331Z-INT KR-S6-L-P125 KR-S6-L-M108 SV660NS5R51-FS-INT 16.BR.121-0515RK
MS1H1-75B30CB-A331Z-INT KR-S6-L-P125 KR-S6-L-M108 SV660NS5R51-FS-INT 16.BR.121-0515RK
MS1H4-75B30CB-A331Z-INT KR-S6-L-P125 KR-S6-L-M108 SV660NS5R51-FS-INT 16.BR.121-0515RK
MS1H3-85B15CB-A331Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-M111 SV660NS7R6I-FS-INT 17.BR.131-0346RK
MS1H3-13C15CB-A331Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-M111 SV660NS012I-FS-INT 17.BR.131-0346RK
MS1H1-10C30CB-A331Z-INT KR-S6-L-P125 KR-S6-L-M108 SV660NS7R6I-FS-INT 17.BR.131-0346RK
MS1H2-10C30CB-A331Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-M111 SV660NS7R6I-FS-INT 17.BR.131-0346RK
MS1H2-10C30CB-A331Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-M111 SV660NS012I-FS-INT 17.BR.131-0346RK
MS1H2-15C30CB-A331Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-M111 SV660NS012I-FS-INT 17.BR.131-0346RK
MS1H3-85B15CD-A331Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-M111 SV660NT3R5I-FS-INT 10.BR.120-1106RK
MS1H3-13C15CD-A331Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-M111 SV660NT5R41-FS-INT 10.BR.120-1106RK
MS1H3-18C15CD-A331Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-M111 SV660NT8BR4I-FS-INT 16.BR.121-0515RK
MS1H3-29C15CD-A331Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-M112 SV660NTO12I-FS-INT 16.BR.121-0515RK
MS1H3-29C15CD-A331Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-M112 SV660NTO171-FS-INT 16.BR.120-0412RK
MS1H3-44C15CD-A331Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-M022 SV660NTO171-FS-INT 16.BR.120-0412RK
MS1H3-55C15CD-A331Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-M022 SV660NTO211-FS-INT 16.BR.120-0412RK
MS1H3-75C15CD-A331Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-M022 SV660NT0261-FS-INT 16.BR.120-0412RK
MS1H2-10C30CD-A331Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-M111 SV660NT5R4I-FS-INT 10.BR.120-1106RK
MS1H2-15C30CD-A331Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-M111 SV660NT5R4I-FS-INT 10.BR.120-1106RK
MS1H2-20C30CD-A331Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-M111 SV660NT8R4I-FS-INT 16.BR.121-0515RK
MS1H2-25C30CD-A331Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-M111 SV660NT8BR4I-FS-INT 16.BR.121-0515RK
MS1H2-30C30CD-A331Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-M111 SV660NTO121-FS-INT 16.BR.121-0515RK
MS1H2-40C30CD-A331Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-M011 SV660NTO171-FS-INT 16.BR.120-0412RK
MS1H2-50C30CD-A331Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-M011 SV660NTO171-FS-INT 16.BR.120-0412RK

12

Jil TaHbl N5 PO 0 NCNONb30BaHUA
KaTanor nposyKumm npeficTaBneH Ha caiite www.camozzi.ru



KATAJIOT 2024

TABJINLbI NOAB0PA KOMMJIEKTALNA

TABJINLIA BbIEOPA KABENEI, MPEOBPA30BATEJIS YACTOTbI (TWM CBA3W: UMMYJIbCHOE YTPABJIEHVE (STEP/DIR)),
BHELLIHEr0 TOPMO3HOrI0 PE3UCTOPA 011 AIBUTATENIA CTOPMO3A MS1

CEPBOLOBUTATENN > CEPUA MS1

Cepsogsurartens MS1H Kabenb CunoBoii Npeobpasosatens BHeLUHWNIA TOPMO3HOI
JHKOLepa kabenb 4acToThl SV660N pesucrop
MS1H1-05B30CB-A332Z-INT KR-S6-L-P125 KR-S6-L-B108 SV660PS1R6I-INT 14.BR.120-0708RK
MS1H1-10B30CB-A332Z-INT KR-S6-L-P125 KR-S6-L-B108 SV660PS1R6I-INT 14.BR.120-0708RK
MS1H1-20B30CB-A334Z-INT KR-S6-L-P125 KR-S6-L-B108 SV660PS1R6I-INT 14.BR.120-0708RK
MS1H1-40B30CB-A334Z-INT KR-S6-L-P125 KR-S6-L-B108 SV660PS2R8I-INT 14.BR.120-0708RK
MS1H4-40B30CB-A334Z-INT KR-S6-L-P125 KR-S6-L-B108 SV660PS2R8I-INT 14.BR.120-0708RK
MS1H1-75B30CB-A334Z-INT KR-S6-L-P125 KR-S6-L-B108 SV660PS5R5I-INT 16.BR.121-0515RK
MS1H4-75B30CB-A334Z-INT KR-S6-L-P125 KR-S6-L-B108 SV660PS5R5I-INT 16.BR.121-0515RK
MS1H3-85B15CB-A334Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-B111 SV660PS7R6I-INT 17.BR.131-0346RK
MS1H3-13C15CB-A334Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-B111 SV660PS012I-INT 17.BR.131-0346RK
MS1H2-10C30CB-A334Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-B111 SV660PS7R6I-INT 17.BR.131-0346RK
MS1H2-10C30CB-A334Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-B111 SV660PS0121-INT 17.BR.131-0346RK
MS1H2-15C30CB-A334Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-B111 SV660PS0121-INT 17.BR.131-0346RK
MS1H3-85B15CD-A334Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-B111 SV660PT3R51-INT 10.BR.120-1106RK
MS1H3-13C15CD-A334Z-INT KR-S6-1-P121 KR-S6-L-B111 SV660PT5R4I-INT 10.BR.120-1106RK
MS1H3-18C15CD-A334Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-B111 SV660PT8R4I-INT 16.BR.121-0515RK
MS1H3-29C15CD-A334Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-B112 SV660PTO12I-INT 16.BR.121-0515RK
MS1H3-29C15CD-A334Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-B112 SV660PTO17I-INT 16.BR.120-0412RK
MS1H3-44C15CD-A334Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-B022 SV660PTO17I-INT 16.BR.120-0412RK
MS1H3-55C15CD-A334Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-B022 SV660PTO21I-INT 16.BR.120-0412RK
MS1H3-75C15CD-A3342Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-B022 SV660PT026I-INT 16.BR.120-0412RK
MS1H2-10C30CD-A334Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-B111 SV660PT3R5I-INT 10.BR.120-1106RK
MS1H2-10C30CD-A3342Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-B111 SV660PT5R4I-INT 10.BR.120-1106RK
MS1H2-15C30CD-A334Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-B111 SV660PT5R41-INT 10.BR.120-1106RK
MS1H2-20C30CD-A3342Z-S4-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-B111 SV660PT8R4I-INT 16.BR.121-0515RK
MS1H2-25C30CD-A3342Z-S4-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-B111 SV660PT8R4I-INT 16.BR.121-0515RK
MS1H2-30C30CD-A3342Z-S4-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-B111 SV660PTO12I-INT 16.BR.121-0515RK
MS1H2-40C30CD-A3342Z-S4-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-1-B011 SV660PTO171-INT 16.BR.120-0412RK
MS1H2-50C30CD-A3342Z-S4-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-B011 SV660PTO17I-INT 16.BR.120-0412RK

N3penusa pa3paboTaHbl ANS NPOMbILIIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

13

(<4
KAMOLULW

NieamaTika

CEPBOLBWIATENN CEPNA MS1



(<4
KAMOLLN

[

CEPBOBWIATENN CEPNA MS1

CEPBOJIBUTATENN > CEPUA MS1

TABJINLbI NOAB0PA KOMIMJIEKTALUN

TABJINLIA BbIEOPA KABENEW, MPEOBPA30BATESIA YACTOThI (TWM CBA3W: UMMY/IbCHOE YTMPABJIEHME (STEP/DIR)),
BHELUHErO TOPMO3HOTI0 PE3NCTOPA AJ14 ABUTATENA BE3 TOPMO3A MS1

KATANOI 2024

CepsogBurartens MS1H Kabenb CunoBoii MpeobpasosaTenb BHeLUHWNI TOpMO3HOIA
3HKOAepa kabenb 4acToTbl SV660N pesuncrop
MS1H1-05B30CB-A330Z-INT KR-S6-L-P125 KR-S6-L-M108 SV660PS1R6I-INT 14.BR.120-0708RK
MS1H1-10B30CB-A330Z-INT KR-S6-L-P125 KR-S6-L-M108 SV660PS1R6I-INT 14.BR.120-0708RK
MS1H1-20B30CB-A331Z-INT KR-S6-L-P125 KR-S6-L-M108 SV660PS1R6I-INT 14.BR.120-0708RK
MS1H1-40B30CB-A331Z-INT KR-S6-L-P125 KR-S6-L-M108 SV660PS2R8I-INT 14.BR.120-0708RK
MS1H4-40B30CB-A331Z-INT KR-S6-L-P125 KR-S6-L-M108 SV660PS2R8I-INT 14.BR.120-0708RK
MS1H1-55B30CB-A331Z-INT KR-S6-L-P125 KR-S6-L-M108 SV660PS5R5I-INT 16.BR.121-0515RK
MS1H1-75B30CB-A331Z-INT KR-S6-L-P125 KR-S6-L-M108 SV660PS5R5I-INT 16.BR.121-0515RK
MS1H4-75B30CB-A331Z-INT KR-S6-L-P125 KR-S6-L-M108 SV660PS5R5I-INT 16.BR.121-0515RK
MS1H3-85B15CB-A331Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-M111 SV660PS7R6I-INT 17.BR.131-0346RK
MS1H3-13C15CB-A331Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-M111 SV660PS0121-INT 17.BR.131-0346RK
MS1H1-10C30CB-A331Z-INT KR-S6-L-P125 KR-S6-L-M108 SV660PS7R6I-INT 17.BR.131-0346RK
MS1H2-10C30CB-A331Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-M111 SV660PS0121-INT 17.BR.131-0346RK
MS1H2-10C30CB-A331Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-M111 SV660PS0121-INT 17.BR.131-0346RK
MS1H2-15C30CB-A331Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-M111 SV660PS0121-INT 17.BR.131-0346RK
MS1H3-85B15CD-A331Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-M111 SV660PT3R5I-INT 10.BR.120-1106RK
MS1H3-13C15CD-A331Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-M111 SV660PT5R4I-INT 10.BR.120-1106RK
MS1H3-18C15CD-A331Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-M111 SV660PT8R4AI-INT 16.BR.121-0515RK
MS1H3-29C15CD-A331Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-M112 SV660PTO12I-INT 16.BR.121-0515RK
MS1H3-29C15CD-A331Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-M112 SV660PTO171-INT 16.BR.120-0412RK
MS1H3-44C15CD-A331Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-M022 SV660PTO171-INT 16.BR.120-0412RK
MS1H3-55C15CD-A331Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-M022 SV660PT0211-INT 16.BR.120-0412RK
MS1H3-75C15CD-A331Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-M022 SV660PTO261-INT 16.BR.120-0412RK
MS1H2-10C30CD-A331Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-M111 SV660PT3R51-INT 10.BR.120-1106RK
MS1H2-10C30CD-A331Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-M111 SV660PT5R4I-INT 10.BR.120-1106RK
MS1H2-15C30CD-A331Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-M111 SV660PT5R4I-INT 10.BR.120-1106RK
MS1H2-20C30CD-A331Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-M111 SV660PT8R4I-INT 16.BR.121-0515RK
MS1H2-25C30CD-A331Z-INT KR-S6-1-P121 KR-S6-L-M111 SV660PT8R4&I-INT 16.BR.121-0515RK
MS1H2-30C30CD-A331Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-M111 SV660PTO121-INT 16.BR.121-0515RK
MS1H2-40C30CD-A331Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-M011 SV660PTOL7I-INT 16.BR.120-0412RK
MS1H2-50C30CD-A331Z-INT KR-S6-L-P121 KR-S6-L-M011 SV660PTOL71-INT 16.BR.120-0412RK

14

Jil TaHbl N5 PO 0 NCNONb30BaHUA
KaTanor nposyKumm npeficTaBneH Ha caiite www.camozzi.ru



